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RÉPUBLIQUE FRANÇAISE VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU  
Mardi 27 Juillet 2010 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 27 juillet 2010 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), M. Pierre BOYER (2ème Adjoint), Mme Marie-Christine 
KADLER (3éme Adjoint), Mme Véronique GACH (5ème Adjoint), M. Jean-François DORE (6ème Adjoint), Mme 
Hélène MARTINEZ (7ème Adjoint), M. Christophe CARMINATI (8ème Adjoint), M. Bruno BOUSCARLE (9ème 
Adjoint), Mme Jacqueline BAROT (Conseillère Municipale), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale), M. José 
VINCENTELLI (Conseiller Municipal), Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale), M. Pierre ELY 
(Conseiller Municipal), Mme Leïla BECHICHE (Conseillère Municipale), M. Dominique MARIANI-VAUX 
(Conseiller Municipal), M. Thierry CARRELET (Conseiller Municipal), Mme Aurore SALETTI (Conseillère 
Municipale), M. Jean-Pierre STOUVENEL (Conseiller Municipal), Mme Amina ELKHATTABI (Conseillère 
Municipale), M. Christian PANOT (Conseiller Municipal), M. Jean-Marie MARTIN (Conseiller Municipal), M. Jean-
Louis de LONGEAUX (Conseiller Municipal), Mme Maggy GREGOIRE-GALLIER (Conseillère Municipale), M. 
Patrick ESPITALIER (Conseiller Municipal), Mme Corinne PAIOCCHI (Conseillère Municipale) 
 
ONT DONNE PROCURATION : Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint) représentée par M. Pierre ELY 
(Conseiller Municipal), M. Jean-Marc DESSAUD (4ème Adjoint) représenté par M. Dominique MARIANI-VAUX 
(Conseiller Municipal), Mme Caroline ALLENE (Conseillère Municipale) représentée par M. Thierry CARRELET 
(Conseiller Municipal), M. Etienne FOURQUET (Conseiller Municipal) représenté par Mme Marie-Christine 
KADLER (3éme Adjoint), Mme Françoise RIPOLL (Conseillère Municipale) représentée par Mme Leïla BECHICHE 
(Conseillère Municipale), Mme Katherine COUZINET (Conseillère Municipale) représentée par Mme Jacqueline 
BAROT (Conseillère Municipale), M. André LECOURT (Conseiller Municipal) représenté par Mme Corinne 
PAIOCCHI (Conseillère Municipale)  
 
ABSENTS :  M. Yves JAOUEN (Conseiller Municipal).  
 

Nombre de Membres composant le conseil 33 
Présents 25 
Absents représentés 7 
Absents excusés 0 
Absents 1 

 
Convention d'occupation d'un immeuble bâti dépendant du domaine public du réseau ferré de France non constitutive 
de droit réel - Parcelle AN n° 413 sise, 26 Avenue Victor Hugo. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Cession à la SCI " Les Blanchards " d'une parcelle de terrain cadastrée section AS n° 417 appartenant à la commune 
d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Convention de forfait communal  pour le fonctionnement de l'écoles privée du Sacré Cœur. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Information du conseil - Candidature de la Ville d'Apt pour le Pôle d'Excellence Rurale 2010. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Aménagement d'une aire de jeux dans le quartier saint joseph - dossier de demande de subvention auprès de la région 
dans le cadre du CUCS. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Contrat urbain de cohésion sociale - programme d'action 2010. 
Avis du conseil : Favorable 
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Modification et approbation des statuts de la Communauté de Communes du Pays d'Apt (version 24.00). 
Avis du conseil : Favorable 
 
Commission communale pour l'accessibilité aux personnes handicapées. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Modalité d'attribution des véhicules de service avec remisage. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Personnel non permanent - Besoins saisonniers. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Personnel permanent - Tableau des effectifs. 
Avis du conseil : Favorable 
 
QUESTIONS ORALES 
 
 


